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Τίτλος: Επιχείρηση νόστος : Ένα χρυσό στεφάνι και μια κόρη για τον Αλέξη Καρρά 

                                   Συγγραφέας: Νικόλας Ζηργάνος 
  
Όταν ο κορυφαίος αρχαιοπώλης στον κόσμο πεθαίνει κάτω από 
ύποπτες συνθήκες, ξεσπάει μια διαμάχη για το ποιος θα 
κληρονομήσει τις χιλιάδες αρχαιότητες αμφίβολης νομιμότητας 
που είχε κρυμμένες σε αποθήκες στη Βρετανία και στην Ελβετία. 
Ο συνεταίρος και σύντροφός του θα εμπλακεί σε μια σκληρή 
αντιπαράθεση με την οικογένεια του θύματος και η διαμάχη θα 
συμπαρασύρει μεγάλα μουσεία και συλλέκτες. Σε αυτή τη δίνη 

θα βρεθεί τυχαία ο Αλέξης Καρράς, ένας αποτυχημένος δημοσιογράφος στα όρια της κατάθλιψης. Με την 
έρευνά του στα άδυτα του παγκόσμιου δικτύου αρχαιοκαπηλίας ξαναβρίσκει νόημα στη ζωή του.  
Με τους δικούς του δαίμονες παλεύει και ο αδιάφθορος διοικητής της Δίωξης Αρχαιοκαπηλίας της Ασφάλειας αστυνόμος Γεωργίου. 
Οι δρόμοι του Καρρά και του Γεωργίου θα συναντηθούν καθώς αναζητούν ένα χρυσό μακεδονικό στεφάνι και μια αρχαϊκή Κόρη. 
Όσο πλησιάζουν στον στόχο τους, τόσο βυθίζονται σε έναν κόσμο διαφθοράς, ίντριγκας και παρακμής στα μέσα ενημέρωσης, στην 
αστυνομία, στην πολιτική.  
Η Επιχείρηση «Νόστος» είναι ένα μυθιστόρημα για την αρχαιοκαπηλία, τη σκοτεινή πλευρά της Ασφάλειας, τη διαπλοκή των 
λαμπερών μίντια και το ημίφως των μπαρ της Αθήνας.  
 

Τίτλος: Η κόρη και η νύχτα 
Συγγραφέας: Αθηνά Τσάκαλου 

 Η κόρη και η νύχτα είναι, σε πρώτη ανάγνωση, η ιστορία κάθε κόρης 
που συνειδητοποιεί ότι οφείλει να διεισδύσει στην αδιαπέραστη 
νύχτα όπου έχει βυθιστεί η κακοποιημένη μητέρα της. Το 
μυθιστόρημα διερευνά τη σχέση που αναπτύσσεται ανάμεσα στις δύο 
γυναίκες μετά την αναγνώριση του τραύματος και τις γέφυρες που 
πρέπει να διαβούν πέρα από αυτό που φαίνεται ηθικό και δίκαιο 
μέχρι να φτάσουν στην αλήθεια του αγριεμένου, πλην κοινού, αίματος 
– που εδώ αφορά εξίσου μητέρα, πατέρα, κόρη.  

Η Αθηνά Τσάκαλου δουλεύει αυτή την, από κάθε άποψη, συνταρακτική ιστορία της με μια δυνατή γλώσσα που 
δανείζεται μαστορικά τη φωνή των πουλιών, το χρώμα των λουλουδιών, τη μυρωδιά του νοτισμένου δέντρου και 

της παγωμένης γης, κι όλο αυτό όχι με ρηχό μελοδραματισμό, αλλά με τον γειωμένο ρεαλισμό μιας αυθεντικής ποιητικής φωνής.  
Η κόρη και η νύχτα είναι ένα φαντασμαγορικό μυθιστόρημα, όπου το χιόνι που καλύπτει απ’ άκρου σ’ άκρο το βιβλίο δεν αποτελεί 
απλώς σύμβολο της φύσης ή σκηνογραφία, αλλά τον δυναμικό πρωταγωνιστή που ως αρχαίος χορός σχολιάζει, υπογραμμίζει, 
αγκαλιάζει ή παρασύρει τους ήρωες στην ατέλειωτη σιωπή του.  

 
Τίτλος: Η άνοδος και η πτώση των εργατικών διεθνών : Γ΄ κύκλος: Η 3η Κομμουνιστική Διεθνής, Α΄ Τόμος 

Συγγραφέας: Τάκης Μαστρογιαννόπουλος 
 

Η 3η, Κοµµουνιστική ∆ιεθνής ή Κοµιντέρν σηµάδεψε την ταραχώδη 
πορεία του παγκόσµιου εργατικού κινήµατος στον 20ό αιώνα. Την 
ιστορία της πραγµατεύεται σε δύο τόµους ο παρών Γ΄ –και τελικός– 
κύκλος της τριλογίας του Τάκη Μαστρογιαννόπουλου για την ιστορία 
των εργατικών ∆ιεθνών. 
Ο Α΄ τόµος αναφέρεται στα γεγονότα που συγκλόνισαν την Ευρώπη 
τις πρώτες δεκαετίες του 20ού αιώνα: ο µεγάλος ιµπεριαλιστικός 

πόλεµος, η εθνικιστική παρέκκλιση των σοσιαλιστικών κοµµάτων, η χρεοκοπία της 2ης ∆ιεθνούς, τα 
επαναστατικά ξεσπάσµατα, µε αποκορύφωµα την επικράτηση της οκτωβριανής επανάστασης υπό την ηγεσία 

του κόµµατος του Λένιν. Συζητά επίσης τα πρώτα κρίσιµα βήµατα της νέας ∆ιεθνούς –τα τέσσερα πρώτα καθοριστικά συνέδρια,την 
ίδρυση της Κόκκινης Συνδικαλιστικής ∆ιεθνούς κ.λπ.– όπως και τη συγκρότηση των κοµµουνιστικών κοµµάτων στις ισχυρές 
ευρωπαϊκές χώρες που θα ακολουθήσει – Γερµανία, Ιταλία, Γαλλία, Αυστρία και Ουγγαρία.  
Στον Β΄ τόµο αναλύεται η συγκρότηση των κοµµάτων και σε άλλες χώρες της Ευρώπης (Πολωνία, Φινλανδία, Αγγλία, Ισπανία, 
Ελλάδα κ.ά.), στις Ηνωµένες Πολιτείες και την Κίνα. Και ολοκληρώνεται µε την πορεία της Κοµµουνιστικής ∆ιεθνούς µέσα στα 
ταραγµένα χρόνια του µεσοπολέµου. Χρόνια που σηµαδεύτηκαν από µεγάλες επαναστάσεις, αλλά και από την άνοδο του φασισµού 
στη Γερµανία και την Ιταλία και την επιβολή αυταρχικών καθεστώτων σε πολλές χώρες της Ευρώπης. Την ίδια περίοδο οι σκληρές 
αντιπαραθέσεις και συγκρούσεις στο εσωτερικό του κινήµατος οδηγούν στην επικράτηση του σταλινικού φαινοµένου, σε µια σειρά 
από οδυνηρές ήττες και, τελικά, την αυτοδιάλυση της 3ης ∆ιεθνούς στα 1943. 
Κυκλοφορούν επίσης: 
 Η Άνοδος και η Πτώση των Εργατικών Διεθνών: Κύκλος 1ος: Από τους Προδρόμους στην 1η Διεθνή (2013) 
Η Άνοδος και η Πτώση των Εργατικών Διεθνών: Β' Κύκλος. Η 2η Σοσιαλιστική Διεθνής (2019) 

ISΒN 978-960-499-441-0 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Αστυνομικό μυθιστόρημα 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ  14 x 20,5 

ΣΕΛΙΔΕΣ 440 

1η ΕΚΔΟΣΗ Φεβρουάριος 2023 

ΤΙΜΗ  16,00  € 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 15,09 € 

ISΒN 978-960-499-440-3 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Μυθιστόρημα 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ   14 x 20 

ΣΕΛΙΔΕΣ 256 

1η ΕΚΔΟΣΗ  Φεβρουάριος 2023 

ΤΙΜΗ   13,80€ 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ  13, 02€ 

ISΒN 978-960-499-446-5 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Πολιτική-Ιστορία 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ  17 x 24 

ΣΕΛΙΔΕΣ 576 

1η ΕΚΔΟΣΗ Φεβρουάριος 2023 

ΤΙΜΗ   24,00  € 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ  22,64 € 
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Τίτλος: Ιστορία του Κομμουνιστικού Κόμματος της Κύπρου(1923-1944)  
 Η χαραυγή του Κυπριακού Κομμουνιστικού Κόμματος 

Συγγραφείς: Σπύρος Σακελλαρόπουλος & Αλέξης Αλέκου 
 

Το βιβλίο παρουσιάζει την ιστορική διαδροµή του 
Κοµµουνιστικού Κόµµατος της Κύπρου από την πρώτη δηµόσια 
παρουσία του µέσω της εφηµερίδας Πυρσός τον Νοέµβριο του 
1923 µέχρι και την, άτυπη, διάλυσή του στο 5o Συνέδριό του τον 
Νοέµβριο του 1944. Μέσω της χρήσης πληθώρας πρωτογενών 
πηγών (κοµµατικές εφηµερίδες, δηµοσιεύµατα του Τύπου της 
εποχής, εσωτερικά κοµµατικά δελτία, αρχεία της Γ΄ ∆ιεθνούς, 
γραπτές και προφορικές µαρτυρίες στελεχών του ΚΚΚ, αρχεία της 

βρετανικής αποικιακής διοίκησης), η πλειονότητα των οποίων ήταν άγνωστη µέχρι τώρα, αναδεικνύονται 
µια σειρά ζητηµάτων που επηρέασαν για περισσότερες από δύο δεκαετίες την πολιτική ιστορία της Κύπρου: 
• Οι κατευθύνσεις και οι αλλαγές της κεντρικής πολιτικής γραµµής του Κόµµατος. • Η παρέµβαση στο εργατικό κίνηµα. 

• Η στάση των Κύπριων κοµµουνιστών απέναντι στο εθνικό ζήτηµα και οι αλλαγές ανάλογα µε τις εξελίξεις της εκάστοτε συγκυρίας.  •Η πολιτική 
δράση του ΚΚΚ µετά την εξέγερση των Οκτωβριανών. • Οι σχέσεις του ΚΚΚ µε τους Τουρκοκύπριους. •Οι εσωκοµµατικές αντιπαραθέσεις και 
αντιφάσεις. • Η οργανωτική δοµή και οι καταστατικές αλλαγές. •Η απόφαση για τη δηµιουργία πλατιού νόµιµου κόµµατος που οδήγησε στην 
ίδρυση του ΑΚΕΛ. • Η σύνδεση του ΚΚΚ µε το διεθνές κοµµουνιστικό κίνηµα. •Η σχέση ΚΚΚ-ΑΚΕΛ. 

Η πρωτοτυπία του εγχειρήµατος συνίσταται, αφενός, στην παρακολούθηση των πολιτικών και οργανωτικών αλλαγών ανάλογα µε 
την εκάστοτε χρονική περίοδο, αναδεικνυόµενη έτσι η σχέση αιτίου-αποτελέσµατος και, αφετέρου, στο ότι προβάλλονται µε 
πληρότητα και σαφήνεια γεγονότα που δεν είχαν τύχει της δέουσας ερευνητικής προσοχής µέχρι τώρα: οι εσωτερικές διαµάχες, οι 
επαφές µε την Κοµιντέρν, η προεργασία για τη δηµιουργία του ΑΚΕΛ, η δύσκολη και αντιφατική σχέση του ΚΚΚ µε το ΑΚΕΛ και άλλα. 
Δείτε επίσης: Η εξέγερση του 1931, η στάση του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Κύπρου και η Γ΄ ∆ιεθνής,  Mέσα από τα επίσηµα 
έγγραφα της Κοµµουνιστικής ∆ιεθνούς  
Σ. Σακελλαρόπουλος & Μ. Χουμεριανός (Τόπος 2021) 
 

 

Τίτλος: Παιδικό άγχος : Τι γίνεται με αυτό; 
Συγγραφέας: Ρίτσα Ψύλλου & Μαρία Ζαφειροπούλου 

 
 
Πριν από κάποια χρόνια, το να µιλάς για παιδικό άγχος θα φαινόταν το 
λιγότερο παράδοξο. Στις µέρες µας, ωστόσο, θεωρείται δεδοµένο. Και 
αυτό, όχι γιατί τα παιδιά άρχισαν ξαφνικά να µιµούνται τους µεγάλους, 
ούτε γιατί έχουν αλλάξει άρδην οι συνθήκες της ζωής µας συγκριτικά µε 
παλαιότερα.  
Το άγχος είναι ένα συναίσθηµα όπως όλα τα άλλα. Όπως η χαρά, η λύπη ή 
ο θυµός. Όταν τα παιδιά βρίσκονται σε µια κατάσταση που νιώθουν ότι δεν 
µπορούν να τη διαχειριστούν ή ότι δεν έχουν  αρκετά εφόδια για να την 

αντιµετωπίσουν, ενδέχεται να παρουσιάσουν συµπεριφορές άγχους. Κάποιες φορές το άγχος µπορεί να γίνει εφαλτήριο 
για δράση. Τα παιδιά να ενεργοποιηθούν, να αποκτήσουν νέες δεξιότητες και να εξελιχθούν. Ωστόσο, η υπερβολική 

εκδήλωση άγχους προκαλεί δυσλειτουργικά συναισθήµατα και αντίστοιχα προβληµατικές συµπεριφορές.  
Το βιβλίο φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα χρήσιµο εργαλείο-οδηγό πρόληψης για την αποφυγή εµφάνισης του καταστροφικού άγχους. Παρουσιάζει 
την έννοια του άγχους, το πώς εκδηλώνεται από τα παιδιά, τις αρνητικές επιπτώσεις του, αλλά κυρίως τους τρόπους πρόληψής του, µέσα από 
µεθόδους και τεχνικές της γνωστικής-συµπεριφοριστικής θεραπείας και τη θεµελίωση και ενίσχυση της συναισθηµατικής ανθεκτικότητας. 
Ειδικότερα, επιχειρεί να απαντήσει στα ερωτήµατα: 
• Τι είναι το άγχος;  
• Πώς εκδηλώνεται και γιατί;  
• Πόσο κακό µπορεί να κάνει στο παιδί;  
• Πώς το αντιµετωπίζουµε;  
• Και, κυρίως, πώς το προλαµβάνουµε; 
 
 

 
 
 
 
 

 

ISΒN 978-960-499-442-7 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Πολιτική -Ιστορία 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ   17 x 24 

ΣΕΛΙΔΕΣ 240 

1η ΕΚΔΟΣΗ  Φεβρουάριος 2023 

ΤΙΜΗ   15,00 € 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ  14,15 € 

ISΒN 978-960-499-447-2 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Ψυχολογία 

ΔΙΑΣΤΑΣΗ   14 x 20,5 

ΣΕΛΙΔΕΣ 256 

1η ΕΚΔΟΣΗ Φεβρουάριος 2023 

ΤΙΜΗ  15,00 € 

ΤΙΜΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 14,15 € 
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